



## 乳山寨镇中心学校开展“三心”主题党建

为使广大党员干部不忘初心,乳山寨镇中心学校党支部以“忆初心、悟初心、守初心”为主题,组织全体党员开展了“三重三亮”“三问大讨论”等一系列主题教育组织生活开放日活动,以开放式、体验式、沉浸式的学习方式,让广大党员带着问题

学、带着信仰悟、带着使命行,在实践工作和教育活动中,锤炼了似火初心,锻造了如钢使命。

“讲青春故事,忆教育初衷”让党员重温青春岁月,追忆激情和初心;重温党入党誓词,倾听老党员的先进事迹报告、观看系列红色电影

(邵晓芳)

## 乳山市实验中学多措并举重视食品安全

为扎实推进食品安全工作的有效开展,提高校园广大师生食品安全意识,普及食品安全知识,近日乳山市实验中学开展了以“科学饮食,我的健康我做主”为主题的食品安全大宣讲,每个级部有梯度有层级地逐步开展。

初一级部同学分析了

当前食品安全事件频繁发生的现状及原因,以理论结合实际的方式为同学们分析了当前食品安全对大家日常生活的重要性。初二级部倡导学生养成良好的食品卫生安全习惯,拒绝“垃圾食品”,不购买、不食用不安全、不卫生的食品,自觉抵制“三无”食品,

(张雪辉)

## 乳山特校开展“学精品课、出精品课”活动

为进一步落实“减负提质”的工作方针,推

动特教学校精致教学的内涵发展,推动精品课堂研究,加强教师队伍建设,促进学生素养不断提升,乳山特校围绕“全面落实工作突破年,发展精致教育内涵”主题开展“学精品课、出精

品课”活动。本次活动以评选市、地两级优质课为抓手,借助优质课堂教学大赛的评选,在学习全市优秀课例的基础上,由校骨干教师根据研究的课堂模式精心选题,备课,教研组共同研讨每一个环节,深入细致,环环相扣。先试

(宋堃 肖德云)

## 午极镇南庄村创新扶贫产业发展新模式

南庄村村集体合作社利用精准扶贫与乡村振兴结合试点资金19.9万元投资建设粉条加工

厂一处,围绕地瓜产业从种植到采摘再到深加工的形式,实现了一二产业融合发展。有效实现了农

户、村集体的经济增收,对实现产业扶贫到产业振兴转变具有重要的意义。

(冯立蒙)

## 午极镇开展贫困户房屋安全信息采集

午极镇积极开展农村房屋安全信息采集工作,对全镇范围内住房安全情况进行摸

排,尤其是对贫困户住房鉴定登记为“B”级的进行重点关注,健全贫困人口住房安全有保

障动态监测机制,及时发现并排除新产生的安全隐患。

(冯立蒙)

## 劳动是幸福的源泉

动。

活动中,开展主题班队会,通过小品、讲述名人故事、诗歌朗诵、宣读倡议书等多种形式,阐述了对“劳动是财富的源泉,也是幸福的源泉”的理解和感受;开展社会实践活动,通过洗一次车,刷一次碗,洗一次衣服,叠一次被子,做

一次公益劳动等,体验劳动的快乐,培养他们的家庭观念和感恩意识。总之,通过劳动教育,能让学生热爱劳动、尊重劳动,尊重每一位劳动者,树立依靠辛勤劳动、诚实劳动来获取财富、实现人生价值的正确思想观念。

(张素丽)

## 下初镇进一步改善村级人居环境

近期,下初镇立足新时代文明实践活动开展及各村群众冬季取暖安全保障工作,组织镇村志愿者400多

人,深入各村贫困户、残疾人、孤寡老人家中宣传防一氧化碳中毒知识、违建政策,清扫家居环境卫生,在

有效确保群众冬季安全取暖的同时,进一步改善村级人居环境。

(李鸿鹏 潘峰)

## 下初镇加快推进乡村振兴样板片区建设

今年以来,下初镇立足乡村振兴战略,推进双山乡乡村振兴样板片区建设,实施了投资100余万元的美丽乡村

村、人居环境治理、违建治理等工程,村容村貌显著提升。发展猕猴桃300亩、玉米200亩、苗圃30亩、大樱桃20亩,带动

贫困户60多人,实现产业发展、精准扶贫的“一箭双雕”,走出了一条强村富民的崭新道路。

(李鸿鹏 潘峰)

## 夏村镇东泗村借信用体系建设树时代文明新风

随着信用体系建设不断推进,夏村镇东泗村将“讲信用、促新风”融入到村级管理当中,在村两委一班人的带领下,村民自

发组织充当义务保洁员,积极参与农村环卫一体化工作,清扫大街和水沟,保持村容村貌长期整洁。广大妇女同志也积极组织开

展文艺活动,既活跃了农村文化生活,更传递了社会正能量,农村生活质量日新月异。

(姜涛)

## 怡园中学初三学子赴市实践基地活动

学子带着师长的叮咛、家长的嘱托、自己的梦想来到实践基地进行为期一个周的实践活动学习。

在基地,青葱少年们制定了劳逸结合的学习计划;体验了科学高效的课程组合;开展了无人机之初体验、风铃的制作等五彩缤纷的综合活动;模拟

了轰炸机起飞、直升机搜索救人等军事行动……此次活动,让学生近距离地观察生活、体验生活和感悟生活,充分体现基地活动与学校教育的和谐,整合了学校教育和校外教育的力量,优化教育资源,促进学生全面发展。

(王大庆)

## 冬季取暖有隐患,安全宣传防危险

寒冬时节,随着农村居民用煤取暖的增多,一氧化碳中毒进入高发期。为预防中毒事故的发生,切实增强群众安全意识,保障群众生命健康,12月7日至8日,乳山市公安局开展冬季防范一氧化碳中毒入户宣传,坚决遏制一氧化碳中毒事故发生。

各派出所深入集市,到商店、医疗室、理发店等商铺以及居民家中检查煤炉、燃气灶等使用情况,同时使用



微信群在辖区内进行广泛转发,积极向群众宣传冬季取暖安全常识,进一步增强了群众防范一氧化碳中毒的意识,提升了群众自救、互救能力。

(于婷婷)

## 探索无止境,思考无边界

12月5号下午,参加课题为“核心素养视域下初中历史有效阅读教学策略的实践研究”老师齐聚乳山市教研中心开展课题研讨,乳山市白沙湾镇中心学校任教历史的老师也参入其中。该课题是乳山市2020年立项的课题,本次研讨主要讨论了该课题研究的方法与过

程、实施的步骤,成员分工以及根据开题论证专家的建议对课题研究进行的调整等。研讨后,课题主持人于晓玉布置了本学期各研究成员的任务,具体要求:每人按分配的任务完成各自实践研究活动;每人围绕培养学生阅读能力撰写一篇教学设计或教学论文;关

(张宏)

## 畅园学校开展“立德树人、做最美教师”师德主题教育

为加强和改进新时代师德师风建设,引导和培养广大教师以德立身、以德立学、以德施教,乳山市畅园学校举行“立德树人、做最美教师”师德主题教育活动。

通过组织专场师德师风报告会、师德主题征文、

## 文化扶贫暖人心

文化扶贫是全面的扶贫,服务于贫困群众的美好生生活需要。大孤山镇通过开展“接地气、传得开”的送舞

下乡等多种活动助力文化扶贫。2020年12月8日,大孤山镇在吴家沟、小孤山等村开展文艺汇演活动,以群众

(迟心怡 徐海妍)

## 心系贫困户,走访送温暖

2020年12月8日,大孤山镇组织志愿者带着爱心和牵挂来到西林家村实地走访慰问贫困户,并送去过冬的柴草。每到一

户,志愿者们都与贫困群众亲切交流,详细了解他们的生活近况,帮助清扫卫生,做做家务。同时给他们进一步讲解扶贫政

(迟心怡 徐海妍)

## 大孤山镇中心学校开展精致德育系列主题活动

为办人民满意的教育,大孤山镇中心学校积极致力于打造精致校园建设,精细、精美、精准抓好学校各项管理,精致育人环境,精致文化建设。依托“正德教育”这一主线,“字端品正做人,固本立身再成才”这一校训,打造精致德育系

列活动。把开展社会主义核心价值观体系教育常态化,倡导富强、民主、文明、和谐;加强“中国梦”为主题的理想信念教育和道德教育,通过开展社会主义核心价值观教育、喜迎国庆主题教育活动、诚信主题活动,加

(姜晓敏)

## 工贸资产经营服务中心扎实推进垃圾分类

为认真落实国家、省、市关于垃圾分类的工作部署,遵循减量化、资源化、无害化的原则,乳山市工贸资产经

营服务中心全面推行生活垃圾分类处理。按可回收物、有害垃圾、其他垃圾设置专门容器,实行日清制。同时,对

(马世勇 刘婧)

## 国网乳山供电公司无缝对接满足项目建设用电需求

12月8日,山东龙达食品有限公司配电网工程顺利完成。该公司落户工业园区后,国网乳山市供电公司为

其科学制定供电方案,开通业扩报装“绿色通道”,抽调精干施工力量,第一时间为企业新上35千伏变压器一

(宋修斌)

## 国网乳山供电公司为企业健康稳定发展提供思想保障

12月9日,国网乳山市供电公司组织各部室、单位主要负责人、支部书记及协同监督员召开了2020年度党风

廉政(行风)建设专题分析会,突出“以防为主”,以“五强化五落实”扎实推进干部作风大改进工作,确保公司廉政

(郭正艺)

## 筑梦的歌声唱起来

近日,乳山市“基于学科素养下小学唱歌教学策略研讨会”在畅园学校隆重举行。山东省音乐教研员李东教授,威海市音乐教研员张望老师以及乳山市90余名音乐教师汇聚一堂,畅谈唱歌教学,共研有效策略。

会上,王丁静、潘鲁青老师充分运用“四维四环”唱歌教学模式,执讲了唱歌综合课,思路清晰,气氛活跃,带领学生进入一个多彩的音乐世界。李东教授和张望老师与教师进行了互动研讨,现场答疑指导,受到了与会教师的热烈欢迎。李东教授最后指出:“四维四环”唱歌教学模式是一次成功的尝试,是一种很好

(王翠娜)

的创新策略,值得借鉴和推广。音乐课上,教与学融为一体,赋予音乐生命力,让学生在“趣味化”中体验音乐的魅力,提高音乐素养。研讨会在教师合唱团浑厚悠远的《鸿雁》声中结束。乳山音乐教育必将乘着歌声的翅膀飞向梦想的天空!